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Útvonal: Budapest – Nagyvárad –Csucsa - Farkaslaka – Korond – 
Parajd – Gyilkos-tó – Békás-szoros – Gyimesbükk (Ezeréves Határ) – 
Csíksomlyó – Nagykároly - Érmindszent – Budapest 

  

Hosszú előkészületek után végre eljött a várva várt utazás! 

Az indulás reggelén, a gyülekezőhelyen már mindenki a megbeszélt 
időpont előtt megérkezett és szinte semmit nem aludtak az 
izgalomtól. 

Az első megállónk Nagyváradon volt. Csodálatos város Nagyvárad, 
érdemes lenne több időt is eltölteni itt. Sétáltunk egy nagyot, 
megnéztük a Holnapos írók szobrát, ámulva csodáltuk a Sas palotát, 
Léda házát, az Astoria szállót, a Színházat, majd, sajnos a várat már 
kihagyva, indultunk tovább.  

Útközben megpihentünk kicsit a Királyhágón, majd megérkeztünk 
Csucsára, ahol nagyon kedvesen fogadták a csoportot és a szünnap 
ellenére is megtekinthettük a kiállítást, gyönyörködhettünk Csinszka 
egykori otthonában. Végül 19:30 -ra értünk Farkaslakára, ahol a Balla 
Panzióban volt a szállásunk.  

Az időjárás miatt kicsit átszerveztük a programunkat, de szerencsére 
semmit sem kellett kihagynunk! 

Második napon, reggeli után, 9 órakor indultunk el. Úticélunk: 
Gyilkos-tó és a Békás-szoros. Esővel riogattak a meteorológusok, 



ezért csak reménykedni tudtunk abban, hogy derült időben 
csodálhatjuk meg ezeket a páratlan természeti látványosságokat. 

Útközben megálltunk a zetelaki (Zeteváralja) víztározónál is. Kegyes 
volt hozzánk az időjárás, mert napközben ragyogó időnk volt. 

Délután megnéztük Tamási Áron régi iskoláját. 

Szerdán, 09.24-én történelmünk nyomába eredtünk. Csíksomlyón 
megnéztük a római katolikus Mária-kegyhelyet, megcsodáltuk az 
elénk táruló tájat, majd kirándulást tettünk az Ezeréves Határhoz, 
ahol bejutottunk az őrbódéba is. Hazafelé megebédeltünk, majd 
levezetésként boboztak a gyerekek.  

Csütörtökön már esős napra ébredtünk, de programjaink 
megvalósításában ez sem akadályozott bennünket. 

Első utunk a Tamási Áron Általános Iskolába vezetett, ahol a helyi 
diákokkal közösen meglátogattuk Tamási Áron szülőházát, majd 
koszorút helyeztünk el a sírjánál. 

Ezután Parajdon, a sóbányában rácsodálkozhattunk a természet 
alkotta csodákra, Korondon pedig az ember alkotta szépségekre. 

Sajnos Józsa János betegsége miatt nem tudtunk elmélyülni a 
fazekasság titkaiban, csak az elkészült szépséges edényeket 
csodálhattuk meg. A program meghiúsulása miatti 
elkeseredettségünket látva Máté Károly, a taplókészítés mestere 
beinvitált minket a műhelyébe és betekintést nyerhettünk ebbe a 
titokzatos világba. Így, ha kicsit másképp is, de részesei lehettünk egy 
ritka és sajnos kihalófélben lévő mesterség titkainak. 

Utolsó napunkra, péntekre is maradtak még programok, ezzel 
megtörtük kicsit az utazás egyhangúságát. 

Hajnalban vettünk búcsút Farkaslakától, majd több kisebb megálló 
után a Károlyi-várkastély (Nagykároly)kiállítását néztük meg. Igazi 



élményt jelentett a gyerekeknek az, hogy egy „igazi kastélyban” 
lépkedhettek!  

Innen utunk Érmindszentre vezetett, ahol picit beleshettünk Ady 
életébe, szülőházába, majd pedig a relikviákból készített kiállításba. 

 

Izgalmas és tartalmas programokon vehettek részt a gyerekek, örök 
élményként raktározzák el a látottakat, tapasztaltakat! 

 


